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DIY ESTUCHE PARA ENCENDEDOR DE CUENTAS MIYUKI
11/0 CON TÉCNICA DE PEYOTE

 

De : Du fil et des perles
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¿Cómo personalizar un encendedor?

Hoy te ofrecemos un tutorial personalizado para continuar la serie. Descubre en este tutorial cómo personalizar un
mechero con una funda de cuentas. Este objeto cotidiano, aparentemente sencillo, puede convertirse, gracias a
este tutorial, en un verdadero objeto decorativo para dejar junto a una vela. También puede ser una gran idea para
regalar. Mantenga el mismo encendedor y cambie su estuche según sus deseos.
En cuanto a los colores, descubra sin demora las dos versiones del encendedor propuestas por Sylvie alias @Du fil
et des perles. Puede adaptar este diagrama con otros patrones y colores. Para ello, diríjase a nuestra categoría
Miyuki 11/0 Rockets para descubrir todas las referencias disponibles.
Técnicamente, este estuche de mechero está hecho con la técnica de tejido de peyote circular con cuentas de
semillas Miyuki 11/0. Si es usted principiante o necesita un pequeño recordatorio sobre la técnica, puede consultar
nuestras fichas técnicas de tejido de perlas :
• ¿Cómo hacer un tejido de peyote uniforme? ¿Cómo hacer un tejido de peyote impar?
• ¿Cómo hacer aumentos y disminuciones en el tejido de peyote?
• Pulsera en tejido de peyote circular
Y para ir más allá en la personalización de los objetos, puedes encontrar nuestros últimos tutoriales de tejido de
cuentas:
• DIY Personaliza un tapón de botella con abalorios Miyuki
• DIY Servilletero de cuentas de vidrio por Puca
• Abridor de bolsillo de cuentas de vidrio de madera DIY por Puca
Ahora te toca a ti ser creativo. Y no olvides mostrarnos tus creaciones ennuestra página de Facebook, en
elsuperclub de clientes de Perles & Co o enInstagram etiquetándonos con @perlesandco o con #perlesandco.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100031873286852
https://www.facebook.com/profile.php?id=100031873286852
https://www.perlesandco.es/Miyuki-Rocaille-Miyuki-110-c-55_369_410.html
https://www.perlesandco.es/Comment-faire-un-tissage-Peyote-pair-simple---f-378-33.html
https://www.perlesandco.es/Comment-faire-un-tissage-Peyote-impair---f-379-33.html
https://www.perlesandco.es/Comment-faire-une-augmentation-et-une-diminution-en-peyote---f-317-33.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t7831-bracelet-bangle-miyuki-en-tissage-peyote-circulaire-jaune.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t19211-diy-customiser-un-bouchon-de-bouteille-en-bois-avec-des-perles-miyuki-mon-p-tit-bouchon-par-puca.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t19631-diy-rond-de-serviette-en-bambou-avec-perles-en-verre-arcos-et-piros-par-puca.html
https://www.perlesandco.es/tutoriels/t19651-diy-vide-poche-yoko-en-bois-avec-perles-en-verres-arcos-et-piros-par-puca.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/groups/182259032313846
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para DIY Estuche para encendedor de cuentas Miyuki 11/0 con técnica de
peyote ?

 

MATERIAL

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 401 - Black
Ref : : MR11/401
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 404 - Opaque Yellow x8g
Ref : : MR11/404
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 406 - Opaque Orange x8g
Ref : : MR11/406
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 406L - Opaque Light Orange
Ref : : MR11/406L
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 407 - Opaque Vermilion Red x8g
Ref : : MR11/407
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 408 - Opaque Red
Ref : : MR11/408
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 11/0 419 - Opaque Red Brown x8g
Ref : : MR11/419
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4453 - Opaque Light Squash x8g
Ref : : MR11/4453
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 11/0 4469 - Opaque Jujube x8g
Ref : : MR11/4469
Cantidad : 1
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Rocalla Miyuki 11/0 457L - Metallic Light Bronze
Ref : : MR11/457L
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 15/0 401 - Black
Ref : : MR15/401
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 15/0 457L - Metallic Light Bronze
Ref : : MR15/457L
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/13

Ensarta 42 cuentas en aproximadamente 60 cm de hilo
(sin separarlo de la bobina), repitiendo la siguiente
secuencia: 1 cuenta marrón - 5 cuentas negras.
Pasar por el primer roc marrón para formar un círculo.

 Paso 2/13

Comienza el tejido peyote repitiendo la siguiente
secuencia: 1 roca marrón - 1 roca de bronce - 1 roca
marrón.
Cierre la hilera pasando por el primer hilo marrón
colocado en el paso 1 (aquel del que sale el hilo de la
bobina), y luego por el primer hilo marrón colocado al
principio de este paso.
Ahora tiene 3 filas. Aquí hay una foto del resultado.

 Paso 3/13

Comenzar la 4ª fila repitiendo la siguiente secuencia: 2
roc negro - 1 roc marrón. Apriete el hilo a medida que
avanza para que se forme un anillo.
Cerrar la fila como antes: pasar por el primer roc marrón
puesto en el paso 2 y el primer roc negro puesto al
principio de este paso.
Enrosque el anillo que se ha formado en el encendedor.
Aprieta los hilos por ambos lados y corta el que está
unido a la bobina, dejando unos 20 cm de longitud.
Debería obtener el resultado que se muestra en la foto.

 Paso 4/13

5ª fila: repetir 1 roca roja oscura - 2 rocas negras. Apriete
el tejido a medida que avanza. El patrón está empezando
a formarse.
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 Paso 5/13

6ª fila: repetir 1 roca roja oscura - 1 roca de bronce - 1
roca roja oscura.
El resultado se muestra en la foto.
Continúe tejiendo alrededor del encendedor, fila por fila,
siguiendo el diagrama para los cambios de color.
Apriete el trabajo a medida que avanza para conseguir
un tejido uniforme que se ajuste bien al encendedor.
Cambie los hilos tantas veces como sea necesario
(bloquee los hilos viejos y nuevos juntos haciendo un
zigzag a través del tejido antes de continuar. Cortar los
hilos en el reverso de la obra)

 Paso 6/13

Terminando la parte superior:
El comienzo del tejido peyote suele ser un poco flojo, por
lo que los patrones pueden ser irregulares. Para
remediarlo, deshaga las tres primeras filas del principio y
vuélvalas a hacer bien. Utiliza los 20 cm de hilo
sobrantes del principio para planchar a través de todo el
borde del mechero, y luego a través del cuerpo para darle
más fuerza.

 Paso 7/13

Acabado inferior :
Para evitar que el encendedor se deslice cuando se
utiliza, es necesario hacer un fondo.
Coloca el mechero boca abajo y desliza el tejido de
forma que sobresalga la última fila de cuentas.
Coge un hilo nuevo (de unos 60 cm), fíjalo de forma que
salga de una rocalla en el lateral.

 Paso 8/13

Antes de empezar a tejer el fondo, hay que marcar la
posición de las cuentas en el óvalo del mechero para las
espigas que se harán en los extremos.
El ejemplo de la foto no refleja los colores reales. Sobre
una base negra, he tejido la última fila en turquesa y
bronce sólo para mostrarte la posición de las 21 cuentas
de la última fila en el óvalo del encendedor.
La primera reducción será en la parte superior, donde el
hilo debe pasar entre las dos cuentas de bronce sin
insertar ninguna semilla.
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 Paso 9/13

Volvamos a los colores reales:
Comience a tejer el fondo insertando 1 roc 15 de bronce
entre cada roc 11 de la última fila, EXCEPTO entre los
dos superiores.

 Paso 10/13

En la siguiente fila, volverá a insertar 1 roc 15 de bronce
entre cada roc 15 de la fila anterior EXCEPTO entre los
dos marcados con una flecha.

 Paso 11/13

Obtienes esto

 Paso 12/13

Teje la última fila del fondo del mechero insertando 1 roc
negro 15 entre cada roc bronce de la fila anterior
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 Paso 13/13

Pasar el hilo por la última fila de 15 piedras negras, dar
toda la vuelta y apretar para cerrar el óvalo que se ha
formado. A continuación, detén el hilo zigzagueando al
máximo en todas las cuentas del fondo y luego en las del
cuerpo del mechero.
¡Tu estuche está terminado!
Le aconsejo que elija un mechero del mismo color que el
borde superior de la caja para que no haya demarcación
entre el tejido y el borde del mechero.

Resultado
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